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Rimavská Sobota, ho pre zlý stav nemôže bez vynaloženia veľkých investícií naďalej využívať. 
Na prevádzkovanie výrobných a distribučných zariadení bola ročná spotreba elektriny 406 
MWh, čo predstavuje 87 % z plánovaného množstva. 

 

VIII. PODSTATNÉ UDALOSTI PO SÚVAHOVOM DNI 

Po 31. 12. 2023 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 

 

IX. NÁVRH NA POUŽITIE ZISKU 

Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku za 
rok 2023 

232 916 

z toho:   
Zákonný rezervný fond 11 646 
Vyplatenie dividend spoločníkom 221 270 
Hospodársky výsledok za rok 2023 232 916 

 

X. PRAVDEPODOBNÝ VÝVOJ A VÝHĽAD DO ROKU 2024 

Cieľom spoločnosti bude aj naďalej zabezpečovať teplo pre svojich zákazníkov k ich najväčšej 
spokojnosti, aby si ho mohli užívať bezpečne, bez starostí a mali teplo za prijateľnú cenu. Pre 
nás naďalej ostáva samozrejmosťou vyrábať a distribuovať teplo spoľahlivo, efektívne a 
ekologicky. Spoločnosť bude s pomocou skupiny STEFE pokračovať v zodpovednom prístupe 
vo vytváraní predpokladov na stabilizovanie cien tepla zo sústavy CZT, aby v dobe 
narastajúcich cien energií ochránila svojich odberateľov pred výrazným nárastom nákladov 
za dodávky tepla. K tomu opäť, ako aj v roku 2023 využije možnosti na čerpanie dotácií, ako 
štátnu pomoc pre dorovnanie cenových rozdielov vyplývajúcich z celkových oprávnených 
nákladov a určenými nákladmi pre oprávnenú skupinu odberateľov v bytových objektoch.  

Spoločnosť okrem toho nasmeruje v budúcich obdobiach aj všetky svoje investičné 
rozhodnutia a v oblasti trhu sa bude snažiť využiť nové príležitosti v rozširovaní počtu 
odberateľov tepla zo sústavy CZT.  

V roku 2024 bude spoločnosť naďalej vyvíjať snahu o rozvíjanie aktivít v  obchodnej oblasti 
energetických služieb a pevne veríme, že sa nám podarí ciele v tejto oblasti dosiahnuť. 

 

XI. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE 

 Spoločnosť v priebehu roku 2023 nevynakladala žiadne náklady na výskum a vývoj. 

  Spoločnosť v roku 2023 nenadobúdala žiadne vlastné akcie, dočasné listy 
a obchodné podiely ako ani dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej 
jednotky. 
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